

世界翼联主席伊罗将刺第七朵生命之花纪念逝者：

维克托用生命追随梦想

本报综合消息 左手臂内侧整片的黑色纹身中，绽放着的红色花朵很是醒目。伊罗说，这代表着每一位因翼装飞行而逝去的灵魂，“这是我们表达敬意和纪念的一种方式，已经有六朵了。”如今，他将刺上第七朵生命之花，它属于34岁的维克多·科瓦茨。

10月9日上午，试飞中不慎坠落山崖的第二届翼装飞行世锦赛参赛队员、匈牙利人维克多·科瓦茨的遗体在峡谷中被救援队员找到。中午12点30分左右，世界翼装飞行联盟的成员和本届世锦赛队员们，自发在展开救援的天门山第84道弯处举行了简短而凝重的哀悼仪式。大家摘去帽子，默默将捆好的花束拆去包装，露出它们最原本的样子。

站在中间的世界翼装联盟主席伊罗难忍悲痛，他含泪喊了句“我最亲爱的朋友”，率领众人将手中的鲜花抛向了维克多遇难的山谷之中。一分钟的默哀过后，来自哥伦比亚的乔纳森·弗德瑞兹更是情难自禁，在显示着第84道弯的石碑旁悬空坐了下来，久久不愿离去。组委会的资料上，乔纳森曾经这样道出自己对翼装飞行的感悟：“空中的一瞬便是人间的永恒。”在最后一次飞翔里，纵身跃下的勇者维克多就用永恒的生命换取了那一瞬间。

伊罗这样回忆他永远的朋友，“维克多充满了活力，常让人开怀大笑，所以我们都喜欢

跟他在一起。”说到这里，维克多那张金色长发、搭配着黑色络腮胡的笑脸一定浮现在他脑海中，伊罗再次哽咽难言，“他就像是一团火焰，灿烂明亮，虽然他已不能像其他人那样继续活下去，但他已经激情燃烧过！”

“这项运动当然很危险！我们不会鼓励人们做他们无法做到的事情，但我们对此都十分清楚，也签署了相关协议。这次我们召集的是全世界冠军级的高手，或是一些经验丰富值得敬佩的选手，为他们提供一个专业的、高水准的平台进行切磋。每次我们都会做好充足的准备，大家都有着多年的跳伞经验也愿意去承担这样的风险。上个月在瑞士的预选赛上，大家状态都不错。10月9日的试飞中，也许是因为维克多天性太好胜了。在水平这么高的赛事中，其实事故发生的几率还是很低的。”随后，伊罗透露尽管发生了不幸，但第二届翼装飞行世锦赛仍将在张家界的天门山如期举行。

这个有着“世界极限运动之最”称号的运动，对于挑战者来说也有着最致命的吸引力。说它危险，当然；说要放弃，太难。伊罗说要用继续比赛作为对维克多最好的纪念：“很不幸，他失去了生命，他是用生命在追随梦想。所以，他在有生之年未能完成的梦想，由我们继续去实现。”

(王蕾)



世界翼装联盟主席伊罗(左)将在左手臂内侧刺上第七朵生命之花

尼克斯迎来NBA季前赛首战 一分优势险胜凯尔特人



夏天尼克斯招兵买马，新赛季野心勃勃，而凯尔特人则相反，不断“减配”，彻底告别了“三巨头”时代，新赛季不敢有太高的目标。

尼克斯昨天是第一次出战，而凯尔特人上一场不敌猛龙。两队狭路相逢，前三节尼克斯取得了两位数的优势，不过最后一节遭到凯尔特人的疯狂反扑。

安东尼上场时间不多，手感也欠佳，好在新来的巴尼亚尼、慈世平和新秀小蒂姆·哈达威表现不俗，尼克斯不落下风。上半场尼克斯以45:44领先1分。巴尼亚尼和钱德勒第三节相继篮下得手，尼克斯逐渐拉开差距。本节尼克斯拿下了34分，三节过后以79:65领先。

第四节过半时，尼克斯领先了23分，本节还有4分45秒时，尼克斯还以99:82领先17分。选秀大会落榜的小将克里斯·巴博投中三记三分，他们完成一波20:2的疯狂攻击波，在比赛还有22.4秒时，凯尔特人以102:101反超。

巴博本节共投中4记三分，令凯尔特人起死回生。尼克斯新秀哈达威成为功臣，终场前8.2秒，他投命中，他们再度领先。

巴博一战成名，不过如果投中最后一球，他将名声大噪。最后一投到了他手中，可惜他出手时遭到盖帽，凯尔特人功亏一篑。

(新体)

科比称不急于复出未做出任何承诺

本报综合消息 北京时间10月10日，洛杉矶湖人队球星科比·布莱恩特昨天戴着一副墨镜现身湖人训练馆，并接受了各路媒体的采访。尽管2013-14赛季的常规赛近在眼前，但科比暗示他现在并不急于复出。据他自己估计，要想恢复到符合比赛要求的体型，大概还需要三周时间。

“我不知道你们为什么那么想知道我的复出时间，这对我而言就像是一件最可笑的事情。如果我真的准备好了，自然就会复出。”科比说道。

由于跟腱受伤，使得科比在休赛期无法正常进行训练，最终导致的结果就是身材走

样。

为了恢复到最佳的体型，科比表示他还需要三周时间来进行严格的训练，而且他希望自己能够首先恢复爆发力和肌耐力。这也就意味着科比将肯定缺席所有的季前赛。

“我从来没有承诺过任何事情。我现在只是对于任何一种可能性都保持开放的态度。”当被问到是否会在常规赛揭幕战与洛杉矶快船的比赛中复出时，科比回答道，“当我能够出场比赛并达到最佳状态的时候，我会感到很高兴。但是要想达到这个目标，肯定需要一个过程。”

(王森)

维泰尔称舒马赫在F1赛道上统治力更大

本报综合消息 三届F1世界冠军塞巴斯蒂安·维泰尔坚称：他和红牛车队与鼎盛时期的舒马赫、法拉利相比，在统治力方面还差得很远。本周末F1日本站比赛将在铃鹿赛道上演，维泰尔有望提前四站加冕年度车手总冠军，成就F1四冠王伟业。上周他在韩国站比赛中夺冠，这也是他本赛季的分站四连冠。

“我认为也许只有一站比赛相当例外，那就是新加坡站比赛。”维泰尔谈到他和红牛的领先优势时这样表述到，“差距明显，我们每圈都要比其他赛车快2秒，当然这也要看在我们后面的是谁。”

“在韩国，与斯帕赛道相当类似，整场比赛的差距也就3秒到6秒左右。”维泰尔继续说到，“而舒马赫时代，这种差距大概有30秒，这是相当大的差距。”

“不要误会我的意思，你的车在路上有3秒优势只是个缓冲罢了，举例来说，在韩国站很容易犯错的比赛中，一个刹车锁死的失误就会损失3秒，所以相比落后30秒或60秒，落后3秒钟不算什么。”

维泰尔坚称红牛在夏休期后付出的努力更多了，因为之前的排位赛是被梅赛德斯车队所统治。“我们通常能在周日的比赛中表现强劲，不过我们最近在排位赛中的表现也很强劲，今年初梅赛德斯在这方面优势明显。”



维泰尔在日本出席商业活动

“从我们车队来说，没有什么其他原因，我们也没有上什么新套件，不过我们的赛车突然变得更快了。”维泰尔继续说到，“我们本应该能提升赛车，所以斯帕站我们的赛车表现明显要比匈牙利更好。”

“我认为其他车队做了跟我们一样的工作，不过最近看上去我们的改进在很多方面得到了体现。”维泰尔说，“当然，我们对赛车比赛季初期有了更进一步了解，我们能对赛车做出迅速调校。”

如果维泰尔能在日本站取得分站胜利，而阿隆索没能进入前八名，那么德国人将第四次加冕年度车手总冠军。

(赵丽)

英格兰斯诺克名将斯蒂芬·李就假球案提出上诉 12年禁赛会有转机？

本报综合消息 北京时间10月10日，英格兰斯诺克名将斯蒂芬·李因假球案于上月底被判禁赛12年，本周三他已正式向世界职业台球与斯诺克协会(WPSBA)提出上诉。

自从去年10月12日开始接受假球调查，李自始至终没有承认自己打假球。但根据世界台联的调查，他在2008年到2009年的7场比赛中作假，因而送出了斯诺克历史上最长的12年禁赛罚单外加4万英镑的罚款。这几乎宣告这位曾排名世界第五的选手职业生涯提前终结。

“我们已经收到了斯蒂芬·李的律师递交的上诉书，”周三世界台联在一次发言会上表

示，“他不认同禁赛判决和罚款。台联已经请英国体育法庭启动上诉程序，将成立独立的上诉委员会。”

斯蒂芬·李本周六就将年满39岁，得知判决结果时他曾说：“结束了，是吗？我的台球生涯结束了。”但他也曾表明会坚持上诉。

斯蒂芬·李的12年禁赛处罚成为2006年澳大利亚球手昆腾·汉恩后斯诺克界最大的假球丑闻，后者在当年的中国公开赛上被卧底记者抓住拿钱放水，被禁赛8年。而李是被发现与三个不同的赌球组织勾结，涉及金额高达11万1千英镑，最终获利9万7千英镑。

(李友)